

## &gt; ПОЖЕЛАНИЕ

## Геи захотели Жириновского

**ЭЛА ПАМФИЛОВА** оставила пост председателя президентского Совета по содействию институтам гражданского общества и правам человека.

«Это мое личное решение, оно созрело внезапно, никто меня не вынуждал», – сообщила она и отказалась говорить о мотивах поступка, зато чуть позже назвала человека, которого хотела бы видеть своим преемником. Это экономист Александр Аузан.

Думская фракция либерал-демократов предложила назначить на этот пост лидера ЛДПР Владимира Жириновского. С соответствующим предложением депутаты фракции ЛДПР обратились к президенту России. Фракция считает, что «по совокупности человеческих, интеллектуальных и нравственно-гуманных качеств не может быть лучшей кандидатуры на освободившуюся должность, чем лидер партии Владимир Жириновский: тему защиты прав человека он знает как никто другой», полагают сторонники либерал-демократического вождя. Это утверждение подкрепляется ссылкой на то, что еще в 1977 году Жириновский написал дипломную работу, которая называлась «Права человека в современном мире».

Электронные СМИ сообщили, что Владимир Вольфович страстно мечтает о poste председателя совета еще и потому, что хочет насолить мэру Москвы Юрию Лужкову, с которым Владимир Вольфович конфликтует (и проигрывает) в судах все чаще и чаще. Жириновский намерен активно лоббировать перед президентом вопрос о проведении в столице гей-парада, который регулярно запрещает Лужков.

В российском сообществе геев и лесбиянок возможную инициативу Жириновского восприняли с энтузиазмом, впрочем, порекомендовав ему обратить большее внимание на социальную адаптацию сексуальных меньшинств, а не на «парадную» сторону вопроса.



WWW.MARKET.INFO

## Над пропастью во лжи

&gt; «Там, где совесть, – там хрен вырос»

**ПРЕЗИДЕНТ РФ Дмитрий Медведев впервые рассказал о том, что его белорусский коллега Александр Лукашенко почти два года назад добровольно взял на себя обязательство признать независимость Абхазии и Южной Осетии, но так и не сдержал слова.**

Обвинение президента Белоруссии во лжи означает, что Москва больше не будет добиваться от него долгожданного признания Сухуми и Цхинвали. По мнению экспертов, это также значительно облегчает для России объяснение причин информационной войны с господином Лукашенко, отмечает «Коммерсант».

По словам президента РФ, признать Абхазию и Южную Осетию Александр Лукашенко буквально поклялся сразу после того, как в августе 2008 года Москва объявила о признании конфликтовавших с Грузией регионов. Произошло это на одном из саммитов СНГ. «Он сказал: я торжественно обещаю, что все сделаю за самое короткое время», – процитировал президент РФ слова господина Лукашенко двухлетней давности.



WWW.BELARUS.BY

Тогда один из президентов стран СНГ открыто выразил сомнение в том, что Алек-

сандр Лукашенко свое обещание сдержит. Президент Белоруссии ответил на это

эмоционально: «Да, сделаю, не сойти мне с этого места!» Исполнения обещания Москва так и не дождалась и перестала допекать белорусского лидера просьбами сдержать обещание и признать Абхазию и Южную Осетию.

Но Александр Лукашенко, как бы не замечая перемен в настроениях соседа, продолжал кормить его завтраками. Осенью прошлого года он пообещал, что «белорусский парламент рассмотрит вопрос признания Абхазии и Южной Осетии». Однако дело кончилось направлением парламентских комиссий в Сухуми, Цхинвали и Тбилиси – «для изучения ситуации». В середине же июля белорусское телевидение показало интервью с Михаилом Саакашвили. В нем президент Грузии поблагодарил Минск за то, что, несмотря на давление Москвы, он не признает Абхазию и Южную Осетию и вообще «всегда поддерживал Грузию».

Белорусский политолог Денис Мелянцов объяснил подобное поведение Минска «своеобразным отношением Лукашенко к понятию «совесть» и напомнил крылатую фразу белорусского лидера: «Там, где совесть, – там хрен вырос»

## Президент Туркмен-пляши

&gt; БЕЗ «ФАНЕРЫ»

**ПРЕЗИДЕНТ ТУРКМЕНИИ Гурбангулы Бердымухамедов заявил, что его не удовлетворяет ситуация в музыкальной сфере страны, сообщает «Фергана. Ру».**

Музыканты, по словам президента, не используют «все видовое и

жанровое богатство музыкального наследия предков для создания новых неповторимых произведений». В этой связи Бердымухамедов велел местным музыкантам активно задействовать в своем творчестве «все 72 вида туркменских народных инструментов». А вот российские музыканты уже давно не замораживают и чаще всего используют один инструмент – «фанеру».

&gt; НАКАЗАНИЕ

## Тренера лишили партбилета

**ГЛАВНЫЙ ТРЕНЕР сборной КНДР по футболу Ким Чон Хон исключен из рядов Трудовой партии Кореи.**

Причина – неудачное выступление команды северокорейских футболистов на чемпионате мира-2010. Еще в начале июля футболисты сборной КНДР были вызваны на ковер к представителям власти. В итоге членам сборной был объявлен выговор.

## Лидер «справедливороссов» дружил с братвой

&gt; СЛОВО – НЕ ВОРОБЕЙ

**ТРЕТЬЕ ЛИЦО государства – спикер Совета Федерации и по совместительству лидер партии «Справедливая Россия» Сергей Миронов вновь отличился в своих высказываниях.**

На этот раз Миронов в интервью журналу «Итоги» с ностальгией вспоминает о лихих бандитских 90-х, о своих личных связях с бандитами и о криминальной разборке, непосредственным участником которой он стал. Разборка, по словам Миронова, произошла весной 1992 года. Он – в то время бизнесмен – поехал в Киев, чтобы приобрести сахар, и попал там в криминальную разборку. «Дали мне поручение связаться с одним вольным брокером, который тоже работал на моих работодателей, – рассказал журналисту Миронов. – Я поехал, и он со мной провожатым. Приеха-

ли мы по данному нам адресу на какую-то странную квартиру – не коммуналка, но комнат много, и две-три из них пустуют. Нас запустили, а в квартире, оказывается, была бандитская засада, причем бандиты из Питера. Наш посредник – эдакий «вольный стрелок» – работал на всех и всех благополучно кидал. Вот с Невы и прислали бригаду разобраться. Посадили его на стул, прикрутили, один из бандитов говорит: «Пойду паяльник искать» – а тот и бровью не повел. Угрожали ему жестко, били. Меня посадили в угол, но я понимал, что поскольку я свидетель, то моя судьба, скорее всего, незавидная. Я предложил всем разойтись мирно, тем более что тот, кого они бьют, молчит. Парень, видать, был дока, понимал, что любое его слово означает конец, и молчал глухо. Наконец ин надоело, ничего они не добились, и нас отпустили. На обратном пути в самолете я оказался рядом с одним из этих бандитов. Он меня спрашивает: «Здорово

перетрусил?» «Да, – признался я, – приятного мало». Он в ответ: «Да мы понимаем: какой с тебя спрос? Ты – официальное лицо, а он – «вольный стрелок». Вот он вам пообещал сахар, нам пообещал, мы и хотели понять, где он у него, у кого берет? Не сказал...»

Вот так, на голубом глазу, третье лицо в государстве, ничуть не стесняясь, сообщает о том, что имел «криминальные» факты в своей биографии. Стоит ли героизировать то время?

«Говорить с «придыханием» о страшных деяниях может либо мерзавец, либо человек, потерявший память, – заявил теле-, радиоведущий Владимир Соловьев. – Вспомнить те годы, эти унижительные очереди, выброшенных на улицу стариков, совершенно дезорганизованную армию, когда офицеры Генштаба зарабатывали по вечерам извозом. Сумасшедшая гонка за имуществом, когда активы отнимали у «красных директоров», а отдавали своим. Кстати, отнимали у плохих, а отдавали



RUS.RUVE.RU

еще худшим. Многие из тех, кто называет себя демократами, вспоминают о тех временах как о эпохе больших возможностей. И что они сделали? Фактически они могли выстроить новую Францию или Америку, но в результате получилось сложное государственное построение во главе с сильно пьющим человеком, который расстрелял парламент и развязал гражданскую войну в Чечне»

&gt; Материалы полосы подготовил политолог Николай Денисов